
  



Ponuda za oglašavanje na portal Gradimo.rs 

Ukoliko želite da reklamirate vašu firmu, proizvod ili uslugu, Gradimo.rs Vam može pomodi u 

tome. U ovom dokumentu možete nadi sve informacije vezane za oglašavanje na našem 

portalu. Ukoliko imate dodatnih pitanja ili želite neki drugi vid oglašavanja koji nije naveden u 

ponudi, molimo Vas da nas kontaktirate. 

Detaljnu ponudu možete videti na http://gradimo.rs/marketing 

Profil firme 

Kreiranjem profila vaše firme u mogudnosti ste da na brz i jednostavan način predstavite usluge 

i proizvode našim posetiocima i tako direktno dođete do potencijalnih klijenata. Profil je 

optimizovan za internet pretraživače i povedava vašu vidljivost i prisutnost na internetu. Čak 

iako imate ličnu internet prezentaciju, profil na našem portalu de Vam vremenom pomodi u 

boljem pozicioniranju iste na internet pretraživačima. 

 

Agencija nije u sistemu PDV-a. Cene su prikazane u dinarima i odnose se na preiod od 12 meseci. 

Oglašavanje banerima i brendiranje portala 

Internet oglašavanje je trenutno najefikasniji način oglašavanja jer daje najvede rezultate uz 

najmanja ulaganja. U zavisnosti za koji način promocije se odlučite, možemo da definišemo na 

kojim stranama i kojim pozicijama de se Vaš baner prikazivati. 

 

http://gradimo.rs/marketing


Brendiranjem portala privlačite veliku pažnju korisnika što je i osnovni cilj i na taj način 

pokrivate sve stranice portala. Ovi baneri se nalaze sa leve i desne strane glavnog sadržaja. 

Fiksnih su pozicija tako da ne zavise od skrolovanja same strane i uvek su vidljivi. 

 

Pozicije banera na početnoj strani 

 

  



Pozicije banera na unutrašnjim stranama 

 

Agencija nije u sistemu PDV-a. Cene su prikazane u dinarima i odnose se na preiod prikazan u tabeli. 

Veličina banera je izražena u pikselima. Ukoliko nemate grafičko rešenje, cena izrade banera iznosi 900 

dinara za statični i 1.800 za animirani baner. Ukoliko imate gotov baner koji odgovara standardima, 

dovoljno je da nam ga prosledite na e-mail marketing@gradimo.rs 
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